
A Műszaki és Természettudományi 
Egyesületek Szövetsége olyan határozatot 
hozott, amely szerint bármilyen külföldi 
utazásban kizárólag olyan személy vehet 
részt aki már legalább fél év óta tagja 
az Egyesületünknek. A határozat azokra a 
személyekre is vonatkozik, akiket Egyesü
letünk jogi tagja jelöl ki külföldi utazá
son való részvételre. 

» 
Egyesületünk szervezési bizottsága érté

kelte a helyi csoportok 1960. évi munká
lat és megállapította, hogy főként a zala
egerszegi és a székesfehérvári csoport 
munkája szorul megsegítésre. A bizottság 
tagjai vállalták, hogy az Egyesület köz
pontja és a helyi csoportok közötti kap
csolatot szorosabbra fűzik azzal, hogy 
alkalmi kiszállásaik során tárgyalnak 
majd a helyi csoportok vezetőségével is. 
Vállalták továbbá azt is, hogy a szakmai 
továbbképző előadásokhoz előadók be
kapcsolásával segítséget nyújtanak. 

Az elnök javaslatára a bizottság titká
raként egyhangúlag Bakkay László tag
társat választották meg. 

• 
Az erdőrendezési szakosztály ülésén 

Horváth Zoltán előadást tartott a légi 
fényképek erdőrendezési felhasználásáról, 
a légi fényképeket értékelő műszerekről. 

Az előadást követően a gyakorlati 
munka számára igen hasznos és értékes 
vita alakult ki. 

Az erdei vasutak szakosztályának ülé
sén összeállították az 1961. I. félévre 
vonatkozó munkatervet. Ennek kereté
ben a szakosztály tagjai a következő 
témák megvitatását irányozták elő: 

1. Az erdei vasutak önköltségcsökken
tésének lehetőségei különös figyelemmel 
a párhuzamosan történő teherautó szál
lításra. 

2. A vasbeton keresztaljak alkalmazá
sának gazdasági jelentősége és kihatása 
a különböző gördülőanyagokra. 

3. Magasnyomású permetezéssel végzett 
vegyszeres gyomirtás az eredéi vasutak
nál. 

4. Az erdei vasutaknál gyakorlatban 
megvalósított újítások népgazdasági je
lentősége és eredményei. 

* 
A mátraházi csoport Mátraházán hely

színi bemutatóval és értékelemzéssel 
egybekötött hossztolási tapasztalatcserét 
rendezett. A szakmai ismertetést Vendel 
Ferenc, Dzsupin János és Köllő Ferenc 
tartotta. 

A csoport a sándorréti erdészetben a 
fagyártmánytermelés megvitatására ren
dezett helyszíni tapasztalatcserét. A be
mutató során Tóth Ödön értékelemzésé
ben rámutatott arra, hogy- milyen gaz
daságos kihozatalt lehet elérni a szalag
fűrészekkel szakszerű tervezés útján. 
A tapasztalatcsere résztvevői vállalták, 
hogy a tervezett 250 m 3 bútorléccel 
szemben 450 m 3-mat termelnek. • 

A kaposvári csoportban az erdőműve
lési műszaki vezetők és kerületvezető 
erdészek bevonásával vitatták meg az 
erdőgazdaságon belüli tájakra kidolgozott 
erdőművelés irányelveit és a második 
tervidőszakra összeállított csemeteterrne
lési tervet. 

A csoportban más alkalommal Balogli 
Ferenc a motorfűrészek teljesítményé
nek növeléséről tartott előadást. 
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